

1. számú napirend

Előterjesztés

Készült: Gyermely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 25-ei ülésére
Tárgy: Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, valamint a jövőbeni tervekről

Készítette: Kókai Rita polgármester

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Április 17-én a megyei rendőrnapon ünnepélyes keretek között adtam át önkormányzatunk elismerését Lénárt Gyula körzeti megbízottnak.

Április 27-én átadtuk a gyarmatpusztai értékpince pályázat keretében elkészült anyagot, melyben helyi értékek kerültek bemutatásra tíz táblán szöveges és fotóval illusztrált formában. A táblák egyéb célokra is felhasználhatók. A pályázat keretében elkészült a pinceajtó felújítása és tíz megvilágító lámpa került beszerzésre, mely szintén felhasználható a későbbiek során. Kiszámú közönséggel, de kellemes délutánt töltöttünk együtt.

Nagyon jól sikerült a gyarmatpusztai majális. Az idő nekünk kedvezett, sokan főztek, a focipályán 12 csapat mérte össze az erejét. A véletlenszerűen megrendezett talicskatoló verseny pillanatok alatt népszerű lett, önkormányzatunkat az alpolgármester Úrral képviseltük. Hosszú idő óta most éreztem a régi hangulatot, amit még a járvány előtt megszoktunk, és végre létszámában is kezd közelíteni a régi majálisok látogatottságához.

Az óvoda felújítás közbeszerzése halad a maga útján. A legjobb árajánlatot adó cég a BÉV Technologies Kft volt. A hiánypótlásokat követően az anyag ellenőrzésre kerül a miniszterelnökség által. A napokban várjuk az ellenőrzés eredményét. Mind erről bővebben külön napirendben olvashatunk.

A Nemzeti Összetartozás Napjára készülünk, szerény keretek között rendezzük meg, hisz a háború miatt inkább a szolidaritásra helyezzük a hangsúlyt. Ezen alkalommal adjuk át a „Gyermelyért” érdemérmét, amelyről a testület jelen ülésen dönteni fog.

Kezdeményeztük 15 fő beregszászi kisgyermek táboroztatását, melynek keltezése 2023. 07. 24-28. Ezzel szeretnénk némileg feledtetni a háború okozta szomorú mindennapokat. Természetesen ez anyagi áldozatot is jelent, amihez kérem a Tisztelt Testület támogatását.

Az ide és visszautazás, valamint a tábor költsége kb. max. 900.000 Ft lenne.

Tartalma:

-szállás az erdei iskolában,

-egyéb helyszín: általános iskola

-reggeli, uzsonna, vacsora: kb. 150.000 Ft

Szeretnénk a Gyermelyi Zrt-től ebédet rendelni és a beregszászi gyermekek étkeztetéséhez kedvezményt kérni.

18 fő beregszászi (15 gyermek és 3 kísérő), és 20 fő gyermelyi gyermek, táborvezető és diákönkéntesek.

Az utazási költség tetemes. 2 x 190.000 Ft+ áfa, azaz 482.600 Ft Beregsurányba és vissza kisbusszal.

150.000 Ft, kirándulás Budapestre (libegő, gyermekvasút, volán busz költsége)

Kézműves foglalkozás anyagköltsége: 50.000 Ft.

A téren lévő virágszigetek egyre gazosabbak. Sajnos nagyon nehezen találunk olyan személyt, aki ebben segítségünkre van. Ezért úgy döntöttem, hogy az önkormányzat, illetve a hivatal dolgozóival időnként külső munkákat szervezünk. Első alkalommal e héten gazoltuk ki a főtér ágyásait.

A Macskahegy murvás útja igen rossz állapotban volt, amit a sűrű esőzések csak még tovább rontottak. Murvával szórtuk le az érintett szakaszt a zártkert tulajdonosok megalégedésére.

Június 10-én lesz az általános iskola 8. osztályának ballagása. Hagyományainkhoz híven ezen az alkalmon adom át az önkormányzat könyv ajándékát.

Június 10-én Székelyhídra utazik küldöttségünk, másnap standot állítunk ki gyermelyi turisztikai anyagokból, valamint bográcsos ételt főzünk. Ez esetünkben mindenképp valamilyen „tésztás” étel lesz.

Határozati javaslat:

Gyermely Község Önkormányzatának elfogadja a két ülés között történt legfontosabb eseményekről és a jövőbeni rövidtávú tervekről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület a beregszászi gyermekek táborozását az előterjesztésben foglaltak szerint támogatja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Gyermely, 2023. május 17.

Kókai Rita
polgármester

